
台州市六校2020学年第一学期高三年级期中联考试题

数学

一､选择题：本大题共10小题，每小题4分，共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1. 已知集合
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【答案】B

2. 已知复数
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【答案】B

3. 若实数
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，
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满足约束条件
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[image: image17.wmf]2

zxy

=+

的最小值是（    ）

A. 
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【答案】C

4. 如图：某四棱锥的三视图(单位：
[image: image22.wmf]cm

)如图所示，则该四棱锥的体积(单位：
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A. 
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【答案】D

5. 设
[image: image29.wmf]P

为空间一点，
[image: image30.wmf]l

、
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为空间中两条不同的直线，
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、
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是空间中两个不同的平面，则下列说法正确的是（    ）

A. 若
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B. 若
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与
[image: image42.wmf]a

必有公共点

C. 若
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D. 若
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与
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异面，
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【答案】C

6. 函数
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的零点个数为（    ）

A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

【答案】B

7. 把标号为①，②，③，④的4个小球随机放入甲､乙､丙三个盒子中，则①号球不在甲盒子中的概率为（    ）

A. 
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【答案】A

8. 若平面上两点
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的点
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的个数为（    ）

A. 0
B. 1
C. 2
D. 与实数
[image: image63.wmf]k

的取值有关

【答案】C

9. 已知
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A. 
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【答案】D

10. 数列
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【答案】D

二､填空题：本大题共7小题，单空题每题4分，多空题每题6分，共36分.

11. 设等差数列
[image: image81.wmf]{
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，且
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【答案】    (1). 1    (2). 
[image: image90.wmf]100
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12. 已知
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【答案】    (1). 
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13. 锐角
[image: image96.wmf]ABC
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中，内角
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，
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，
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【答案】    (1). 
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14. 如图：正方体
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，
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为线段
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与
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，则
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【答案】    (1). 
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15. 若函数
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的取值范围是________.

【答案】
[image: image129.wmf]11

a

-<<


16. 已知椭圆
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，
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[image: image137.wmf]P
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为垂足，若
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【答案】
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17. 已知
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【答案】
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三､解答题：本大题共5小题，共74分.解答应写出文字说明､证明过程或演算步骤.

18. 如图，
[image: image147.wmf]0,

2

p

j

æö

Î

ç÷

èø

，点
[image: image148.wmf]P

是半径为1的砂轮边缘上的一个质点，它从初始位置
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开始，按逆时针方向以角速度
[image: image150.wmf]rad/s

6

p

作圆周运动，点
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的纵坐标
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关于时间
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（1）若点
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（2）若将函数
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【答案】（1）
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19. 如图：三棱锥
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（1）求证：
[image: image173.wmf]AMN
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为直角三角形；

（2）求直线
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与平面
[image: image175.wmf]BMN

所成角的大小.

【答案】（1）证明见解析；（2）
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20. 已知数列
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（1）求证：数列
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（2）记数列
[image: image186.wmf]{

}

n

b

的前
[image: image187.wmf]n

项和为
[image: image188.wmf]n

T

，求证：
[image: image189.wmf]3

2

n

n

T

+

<

.

【答案】（1）证明见解析，
[image: image190.wmf]32

n

n

a

=-

；（2）证明见解析.

21. 如图：已知抛物线
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有相同焦点
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（1）求椭圆
[image: image214.wmf]2
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（2）求
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的面积
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【答案】（1）
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22. 设函数
[image: image219.wmf]1

()ln2

fxxax

a

æö

=+-

ç÷

èø

，
[image: image220.wmf]22

11

()2

2

gxfxaxb

a

æö

=-++-

ç÷

èø

.

（1）若
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【答案】（1）
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